
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 

Βρες την απάντηση: 

 

0,9 Χ0,06= 0,2 Χ0,01= 1,2 Χ 0,03 = 

0,3 Χ 0,08= 0,03 Χ 0,7= 2,4 Χ 0,01 = 

1,1 Χ 0,9 = 0,9 Χ 0,8 = 0,3 Χ 0,4 = 

1,2 Χ 1,2 = 0,3 Χ 0,6 = 0,6 Χ 0,5 = 

0,6 Χ 1,2 = 1,2 Χ 0,3 = 0,2 Χ 0,7 =  

 

Κάνε τις πράξεις κάθετα: 

3,314 Χ9 = 

13,42 Χ1,80 =                                

4,75 Χ 10,50 = 

3,25 Χ 45,10 = 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Παρατηρώντας το πρώτο γινόμενο κάθε στήλης, συμπλήρωσε την άσκηση 

χωρίς να κάνεις τις πράξεις. 

 

65 Χ24 = 1560 35 Χ 68 = 

6,5 Χ24 = 3,5 Χ68 = 

6,5 Χ 2,4 = 35 Χ 6,8 = 

65 Χ 0,24 = 3,5 Χ 680 = 

 


